

齐鲁壹点山师大记者站成立

十名优秀学子获颁校园记者聘书

5月12日下午,齐鲁壹点山东师范大学校园记者在山东师范大学长清校区挂牌。挂牌仪式结束后,全国优秀新闻工作者、齐鲁晚报张刚工作室主任、“胡同记者”张刚与200多名学生交流了“记者如何讲故事”。

当日下午,齐鲁壹点山东师范大学记者站揭牌仪式在该校图书馆报告厅举行,十名优秀学子获颁校园记者聘书,这

十名校园记者将作为齐鲁壹点山东师范大学记者站的“元老级成员”,开展校园记者站的运营工作。

揭牌仪式结束后,全国优秀新闻工作者、齐鲁晚报张刚工作室主任、“胡同记者”张刚以自身的实践为例,以《记者如何讲故事》为题进行了现场授课。

张刚强调,随着互联网的发展,用户的思想观念也发生

了变化,面对这种情况,媒体人与记者应当契合用户所想,做出突破和改变。“现在人的思想发生了翻天覆地的变化,我们不能用60后的思想来理解现在的00后。”以“韩都衣舍打赏PAPI酱”为例,他呼吁,在新形势下,我们必须做出改变和突破,在万物生长的新商业时代更是要抓住一切可能,“内容的选择与内容的穿透力更是不容

小觑,不是内容的价值消失了,而是做内容的方法要改变。”张刚还以滴滴媒体研究院副院长喻尘的经历,再次强调了吸引用户的重要性。

在讲座中,张刚展示了他感触颇深的《碑上的红名字》《重阳节的老年公寓》等几篇文章,并向同学们分享了新闻稿件的写作方法,呼吁同学们勇敢地、自由地“讲故事”。

齐鲁壹点山东师范大学记者站的正式建立,为齐鲁壹点和山东师范大学双方提供了一个合作交流的创新平台,方便了山师大学生记者与新闻工作交流接轨,有利于传媒与教育事业实现资源共享,共同发展。

记者 李立红 山东师范大学校园记者 谢宇 嘉宁 王雨童 宋宣霖

神评论

人生随时可以重来

5月12日是护士节,《山东大汉为何选择做一名护士》。对此,壹粉“风云行”点评道:职业没有最好的,只有自己最喜欢的、最适合自己的。

职业如此,人生亦如此。《82岁“姑娘”告诉你,什么是人生!现在开始一切都不晚》,这位生于广西南宁的老人骑自行车、跳舞、穿时髦衣服、秀“一字马”,有着不一样的人生。壹粉051990感叹:人生随时可以重来,活出真我活出精彩!

更多神评论详见齐鲁壹点。每条获选评论将赢得2元话费,个人累积到10元时即可获得充值到账。(叨叨)

▶82岁的“姑娘”王群晶。(资料片)



“好孕来”孕产体验营 帮准妈妈选个好医院

第一站周日启动,报名截至今日中午12点

自4月25日本报联合山东脐血库共同主办的“好孕来”——孕产体验营系列活动启动以来,报名极为火爆,众多准妈妈都想参观体验不同的医院产科,为不久后生育孩子做出最佳选择。15日(本周日)“好孕来”第一站将走进济南市中心医院安佳妇产医院,活动参加者都可获得一份由山东省脐血库提供的价值300元的孕产大礼包以及由医院提供的各种精美礼品,并现场参观医院环境,免费接受专家咨询。

准备参加活动的准妈妈请于15日早上9点,在济南泺源大街2号大众传媒大厦前集

合,由济南市中心医院安佳妇产医院安排大巴车把准妈妈们送往医院。到达医院后,工作人员将带领大家进行参观,品尝精美月子餐,医院专家免费讲解新生儿护理知识。

据介绍,“好孕来”孕产体验营系列活动将联系更多的济南大型综合医院和主要妇产专科医院,带领孕妈们进行考察。

活动报名方式:关注齐鲁晚报“齐鲁孕婴童”微信公众号或者拨打齐鲁晚报活动热线电话0531-85196055。本期报名截至5月13日中午12点。

本报记者 陈晓丽

母爱制造 让爱贴近 多方共同见证美赞臣划时代“爱的结晶”

5月10日,全球领先的婴幼儿营养品企业美赞臣在北京发布被誉为“爱的结晶”的蓝臻系列新品,中国营养学会妇幼营养分会主任委员苏宜香教授在现场畅谈世界婴幼儿营养研究的最新趋势,而最近刚宣布怀上二胎的明星妈妈姚晨与美赞臣产品用户代表分享宝宝喂养的经验与心得。活动现场,美赞臣营养品公司高级副总裁及大中华区总裁游佩瑜女士与姚晨共同启动旨在为中国年轻妈妈们传授母乳喂养知识的美赞臣“蓝臻宝宝母爱关怀计划”。

回归本源,洞悉婴幼儿营养天生所需

孩子,是“母爱制造”最伟大的作品;而母乳是母亲所能给予宝宝最好的营养。在这一场以“母爱制造”为主题的活动中,致力于妇幼营养研究的苏宜香教授跟大家分享了最新推荐的“婴儿喂养指南”,介绍了母乳中生物活性物质的研究进展,特别是母乳中两种重要成分——乳铁蛋白和MFGM乳脂球膜。乳铁蛋白是母乳中具有多种生物学功能的成分,对多种病原微生物具有抵抗作用,并能促进肠道健康。MFGM乳脂球膜富含特殊功能蛋白和多种磷脂,对于婴幼儿的脑和神经发育,以及健康成长均具有重要作用。

母爱制造,只为贴近宝宝天生需求

“母爱制造”,意味着母亲全身心地关爱宝宝,并给予宝宝强壮身体的营养。这也正是美赞臣坚持践行“为婴幼儿带来一生最好的开始”企业使命的原因。蓝臻产品的推出,也充分体现了“母爱制造”的哲学。在现场,美赞臣婴幼儿营养品研发中心(中国)总监李永雄博士,从美赞臣全球婴幼儿营养研究的视野切入,介绍了美赞臣蓝臻系列新品的创新之处。蓝臻产品是基于国际前沿的婴幼儿营养研究,选择优质营养元素“三剑客”——乳铁蛋白、MFGM乳脂球膜及DHA,强强联手,且关键营养成分含量达到宝宝天生需求水平范围。李博士表示,蓝臻



美赞臣营养品公司高级副总裁及大中华区总裁游佩瑜女士(左二)、美赞臣婴幼儿营养品研发中心(中国)总监李永雄博士(左一)、美赞臣营养品(中国)有限公司市场营销策略及销售运营副总裁刘家涛(右一)与明星妈妈姚晨共同启动“蓝臻宝宝母爱关怀计划”。

产品不仅在配方设计上贴近宝宝天生营养需求,还采用高品质欧盟奶源,100%荷兰原装进口。

母爱传承,助力万千宝宝天资绽放

母爱,是一种深情的传承。于美赞臣而言,从2000年推出含“科学验证水平DHA”配方产品,到此次再为中国妈妈们带来具有创新配方的蓝臻,也是对“母爱制造”哲学的传承。灵感源自“母爱制造”的蓝臻系列,正是美赞臣为“为全球婴幼儿提供科学营养,给他们带来一生最好的开始”企业使命的体现。带着这份百年的坚持,为了帮助妈妈们获取更多科学的母乳喂养知识,美赞臣启动“蓝臻宝宝母爱关怀计划”,并邀请二胎妈妈姚晨担任“蓝臻宝宝母爱关怀大使”。据悉,“蓝臻宝宝母爱关怀计划”将为妈妈们定制乳房护理等孕期护理课程,传递母乳喂养的护理知识。此外,美赞臣将继续通过各种公益活动践行,为中国妈妈和宝宝带来更多关爱和支持。

省装饰集团 黄金宜佳展示中心 正式开放

上周末,备受瞩目的黄金宜佳展示中心开放暨品牌发布盛典荣耀开启,作为山东省装饰集团旗下品牌和山东省唯一一家国企业家装公司,黄金宜佳在入市之初便走在了行业的巅峰之上。本次活动,更受到了各界朋友和家装名流的重视,市民也踊跃参加,现场火爆异常。

数十年磨一剑,黄金集团通过本次规模宏大的盛典与观众分享企业深耕泉城的心路历程,发布会现场,山东黄金地产旅游集团和山东黄金·黄金宜佳领导分别致辞,以“放心”、“省心”、“舒心”的产品初衷透露出黄金宜佳对消费者的真切诚意。表达了公司整合一线品牌供应商,致力于打造集设计、选材、施工、监管、软装等一体化的全程服务,以最大程度节约客户时间和成本,真正实现一站式家装解决方案的宗旨。正是这样的实力与态度,赢得现场观众一致认可。

最让现场观众活跃的当属现场颁奖环节,“微助力”的有奖活动,得到了广大朋友的积极响应,截至发布会当天,共有6万多位朋友参与了此项活动,点击量达到了20多万次,除现场颁发的16个大奖之外,会后还有100人领取了价值100元的精美蛋糕券。而砸金蛋活动的万元大奖层出不穷,微信摇一摇的互动环节更让广大到访朋友喜获精美礼品。

在短短两个多小时的活动过程之中,当场成交50余组客户。据悉,砸金蛋活动将会持续到5月15日,砸金蛋即有机会获得免费样板间装修,有装修需求的客户千万不要错过!